

КМЕТСТВО АРЧАР

ГЛАСУВАНЕТО ЩЕ СТАРТИРА НА 1 ФЕВРУАРИ И ЩЕ ПРОДЪЛЖИ ДО ПОЛУНОЩ (23:59 ЧАСА) НА 28 ФЕВРУАРИ.

ГЛАСУВАНЕТО ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦАТА WWW.TREEOFTHEYEAR.ORG, НА КОЯТО ЩЕ МОЖЕ ДА ПОДКРЕПИТЕ БЪЛГАРСКИЯТ ПРЕДСТАВИТЕЛ В КОНКУРСА- ЧИНАРА ОТ СЕЛО АРЧАР. РЕЗУЛТАТИТЕ ЩЕ СЕ ОПОВЕСТЯТ НА ЦЕРЕМОНИЯ ПО НАГРАЖДАВАНЕ ОТ СДРУЖЕНИЕ „ПАРТНЬОРСТВО ЗА ОКОЛНА СРЕДА“ (ЧЕХИЯ) (ENVIRONMENTAL PARTNERSHIP ASSOCIATION), КОЯТО ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ В БРЮКСЕЛ НА 22 АПРИЛ 2015 ГОДИНА.

ЧАСТ ОТ ДЕЙНОСТИТЕ ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА ЧИНАРА ОТ СЕЛО АРЧАР СА И СЪЗДАВАНЕ НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА, FACEBOOK СТРАНИЦА, TWITTER И ДР.

НАДЯВАМЕ СЕ, ЧЕ ЩЕ СЕ ВКЛУЧИТЕ АКТИВНО В ПОПУЛЯРИЗИРАНЕТО НА МЕЖДУНАРОДНИЯТ ЕВРОПЕЙСКИ КОНКУРС „ЕВРОПЕЙСКО ДЪРВО НА ГОДИНАТА 2015“ СРЕД ШИРОКАТА ОБЩЕСТВЕНАСТ. ВАЖНО ЗА НАС Е ДА ИМА ПУБЛИЧНОСТ И ИНФОРМИРАНОСТ НА ГРАЖДАНИТЕ. ТРЯБВА ДА ПОКАЖЕМ, ЧЕ НАШИТЕ ДЪРВЕТА ИМАТ ИСТОРИЯ, МИНАЛО И БЪДЕЩЕ, И ЧЕ ТЕ СА ДЪРВЕТА С КОРЕНИ ПОПИВАЛИ ОТ ТРАДИЦИИТЕ НА НАРОДА НИ.

ТЪРСИМ ПОДКРЕПА ОТ ЦЯЛАТА СТРАНА, ЗАЩОТО АРЧАР Е СЕЛО С НЕ МНОГО ДУШИ(ОКОЛО 2 600 ДУШИ).

СМЯТАМЕ, ЧЕ ЧИНАРА ОТ СЕЛО АРЧАР ЩЕ БЪДЕ ДОСТОЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ПРЕДСТОЯЩИЯТ ЕВРОПЕЙСКИ КОНКУРС.

ВАЖНО Е ДА СЕ ОБЕДИНИМ И ДА ЗАСТАНЕМ ЕДИННО ЗАД КАНДИДАТУРАТА НА ДЪРВОТО. БЪЛГАРИЯ ЗАСЛУЖАВА ДА СЕ НАРЕДИ НА ЕДНИ ОТ ЧЕЛНИТЕ ПОЗИЦИИ, ЗАЩОТО БИ БИЛО СРАМНО ТОЛКОВА КРАСИВА И БОГАТА НА ПРИРОДНИ ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ СТРАНА ДА НЯМА ПОНЕ ПРИЗОВО МЯСТО ЗА УЧАСТИЕТО СИ.

НЕКА ПОКАЖЕМ НА НАШИТЕ ДЕЦА КАК СЕ ОПАЗВА ОКОЛНАТА СРЕДА, КАКВО СЕ НАРИЧА ЛЮБОВ КЪМ ПРИРОДАТА И КАК МОЖЕ 51-НО ГОДИШНО ДЪРВО ДА БЪДЕ ДУХОВЕН ПРИЯТЕЛ НА ЧОВЕКА? ТОВА ЩЕ БЪДЕ ЛИЧЕН ПРИМЕР ЗА УРОК ПО РОДОЛЮБИЕ И ПОЧИТ И УВАЖЕНИЕ КЪМ „МАЙКАТА ПРИРОДА“ !

ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ И ВЪПРОСИ ПИШЕТЕ НА- МИРОСЛАВ ЛЮДМИЛОВ- ОРГАНИЗАТОР И РЪКОВОДИТЕЛ НА ДЕЙНОСТИТЕ СВЪРЗАНИ С ПОПУЛЯРИЗИРАНЕТО НА КОНКУРСА СРЕД ШИРОКАТА ОБЩЕСТВЕНАСТ!

БЛАГОДАРИМ ВИ, НАЙ- СЪРДЕЧНО И СЕ НАДЯВАМЕ, ЧЕ ЩЕ ПРИЕТЕМЕ НАЦИОНАЛНАТА КАУЗА РАДУШНО И ЧЕ ЩЕ СЕ ВКЛУЧИТЕ АКТИВНО В ДЕЙНОСТИТЕ ПОПУЛЯРИЗИРАЩИ МЕЖДУНАРОДНИЯТ ЕВРОПЕЙСКИ КОНКУРС И ГЛАСУВАНЕТО ЗА БЪЛГАРСКИЯТ ПРЕДСТАВИТЕЛ- ЧИНАРА ОТ СЕЛО АРЧАР!

С УВАЖЕНИЕ,

ЕМИЛ ГБОРГИЕВ
КМЕТ
НА СЕЛО АРЧАР



С УВАЖЕНИЕ,

МИРОСЛАВ ЛЮДМИЛОВ
ОРГАНИЗАТОР

„Европейско дърво на годината 2015“ - гласувайте на: www.treeoftheyear.org

Facebook page: „Европейско дърво на годината 2015“